
Зачаровує легкістю, наповнює радістю, 
дозволяє забути про проблеми 

Альпійська мелодія: Швейцарія + Італія 

+ Лазурове узбережжя Франції 

Тур без нічних переїздів 
6 екскурсій + 5 локацій в ціні туру 

Незабутні пейзажі, альпійське повітря і величні вершини 
озеро Комо, Вольфгангзее і Маджоре 

досконало красиві Ніцца, Мілан, Лугано, Локарно, Беллінцона 
палац Борромео на острові Белла і долина Верзаска 

Львів – Санкт-Гільген – Гальштат – Беллінцона – Локарно – Верзаска – Лугано –  
Арона – Мілан – Ніцца – Канни – Монако – Ез – Комо –Вадуц – Глівіце – Львів 

Беремо келих аперолю, плитку швейцарського шоколаду, кілька маринованих оливок і скибочок сиру Горгондзола. 
Додаємо до них багато альпійських вершин, озер і островів, розкішні палаци і могутні собори, приправляємо все це 
шопінгом у Мілані і шармом Джорджа Клуні, який зараз гуляє навколо озера Комо, і вуаля, ідеальний тур “Альпійська 
мелодія” готовий. Приємного споживання і смачної подорожі. Але будьте обережні — звикання від концентрованої краси 
Італії та Швейцарії майже стовідсоткове! 
 
 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону.  
12:00 – Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто зобов’язане чудовій архітектурі, 
яка відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель - родовим гніздом польських 
королів. Водночас Краків затишне і «домашнє» місто. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Переїзд до альпійського Санкт-Гільгену, розташованому в озерному краї Зальцкаммергут. 76 великих і 
маленьких мальовничих озер розташувались серед засніжених шпилястих гір. Звуки і співи, затишок і гармонія на 
смарагдових озерах, заквітчаних, привітних, щирих. Вільний час на озері. 

• Рекомендуємо відвідати Гальштат (40€) – візитівку Австрії  

• «Понад хмарами» (40€) на витягу піднятись на вершину з панорамою на озеро Вольфгангзее 
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Блиском кришталевих озер і величних вершин нас вітає Швейцарія! 
10:30 – Оглядова екскурсія «Зігріта сонцем Беллінцона», столиця сонячного Тічіно, розташована у підніжжі Альп. 
Протягом довгих століть за неї змагались міланські герцоги і швейцарські конфедерати, ласий шматочок, важливий 
торгівельний центр з давньою і красивою історією. На ліфті, вбудованому у скелю, ми піднімемось до замку Grande  
- найстарішого з трьох замків Беллінцони, що входить до світової спадщини ЮНЕСКО.  
13:00 – Екскурсія «Локарно – місто камелій» на щедро зігрітому сонцем озері Маджоре.  
У вільний час рекомендуємо екскурсію в долину Верзаска (45€) – пейзажі якої стали сценою для кінофільмів. Ми 
побачимо Дамбу, з якого стрибав Джеймс Бонд в «Агенті 007» - кадр, який досі вважають найбільш вражаючим у 
кіно, а річку Верзаска – одною з найкрасивіших на планеті через колір і кришталевість води. 
18:00 – Оглядова екскурсія «Лугано – діамант італійської Швейцарії». У затишних кафе звучать дольчевітні мелодії, 
будівлі виконані у стилі Ломбардського Ренесансу, храми – на честь італійських святих. У Лугано, великому 
фінансовому центрі Швейцарії, так багато Італії. І це поєднання чарівне. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд до південних берегів озера Маджоре в затишну Арону – місто-резиденцію 
багатої і впливової родини Борромео. Саме на честь вельможного сімейства встановили скульптуру Святого Карла, 
яка протягом 200 років була найвищою у світі і стала прототипом статуї Свободи у Нью Йорку. Рекомендуємо 
екскурсію до «Ізола Белла» - найпрекраснішого острова Італії (60€). Острів з висячими садами, острів-замок у стилі 
ломбардного бароко. Завітаємо і ми (як колись Наполеон) у володіння графа Борромео.  
15:00 – Прибуття в Мілан. Оглядова екскурсія «Мілан: мистецтво, спорт і мода»  – він приваблю модниць з усього 
світу, заворожує звуками театру Ла Скала, приковує погляди до футбольних поєдинків на Сан-Сіро. Він спокушає, 
робить це впевнено і з італійським шармом, підбираючи до кожного свій ключик. У вільний час рекомендуємо 
відвідати палац Дуомо (40€) – світовий шедевр готичної архітектури. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд на Лазуровий берег. 
12:00 - Оглядова екскурсія «La bella Nice!» Головне місто Французької Рив’єри розташоване у бухті Ангелів, оточене 
Приморськими Альпами, обласкане сонцем і неймовірного кольору морем. Вільний час на морі. 
Рекомендуємо екскурсію «Розкіш по-французьки» (50€), яка включатиме відвідання милого Сен-Поль-де-Вансу, 
який відвідують художники в пошуках натхнення, а також міста Антіб, де пришвартовані найкрасивіші яхти світу. 
Наш вечір ми закінчимо в Каннах на знаменитій набережній Круазетт. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
6 

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час на узбережжі Лазурового берегу. Рекомендуємо відвідати: 

• князівства Монако (40€), де проводять свій час королівські особи і зірки шоу-бізнесу. Їх вабить і п'янить 
чарівна атмосфера грошей і розкоші, до якої на деякий час приєднаємось і ми. 

• мініатюрний Ез (25€) чарівне середньовічне містечко з вузькими вуличками, милими будинками так 
квітучими терасами – справжня казка на Лазуровому березі. 

18:00 – Переїзд, поселення і ночівля в готелі на території Італії 



День 
7 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд на чаруюче озеро Комо. Фотопауза на озері. Можливо, ми зустрінемо 
Джорджа Клуні або Сильвестра Сталлоне, бо саме тут розташовані відпочинкові вілли зірок, багатих і відомих. 
А далі нас чекає переїзд Швейцарією і пейзажі, від яких неможливо відвести погляд, бо дорога пролягає  
поміж засніженими піками Лепонтинських Альп, попри пасовиська з альпійськими корівками, а на вершинах де не 
де виглядають решти фортечних укріплень, що залишились від швейцарських замків. 
За бажанням групи - фотопауза у Вадуці (15€) – столиці мініатюрного князівства Ліхтенштейн, четвертого серед 
найменших держав у Європі. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
8 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в містечку Глівіце – окрасою воєводства 
Сілезія, щоб випити кави в затишному кафе, зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись 
атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України.  
З новими силами, з позитивними емоціями ми повернемось в Україну. 
23:30-02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 500 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 6 екскурсій: у Лугано, Ніцці, Локарно, Беллінцоні, Мілані 
та Кракові  
плюс 5 локацій: Санкт-Гільген, Глівіце, Арона, Комо, замок 
Grande 
– страхування 
 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 
 


